

Doamnei Renate Weber,

Avocatul Poporului



**Notă
privind răspunsul primit de la Centrul Rezidențial pentru Persoane Vârstnice „Sky
Angel” județul Giurgiu**

Urmare a vizitei efectuate de către reprezentanții Domeniului privind prevenirea torturii în locurile de detenție la data de 18 februarie 2021, la Centrul Rezidențial pentru Persoane Vârstnice „Sky Angel”, județul Giurgiu a fost transmis Raportul de vizită însoțit de Recomandările Avocatului Poporului, referitoare la cele constatate.

Precizăm că, vizita a fost anunțată și a avut următoarele obiective: ●consolidarea protecției persoanelor custodiate împotriva torturii și a pedepselor și tratamentelor inumane sau degradante verificarea măsurilor luate pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19; ● verificarea măsurilor luate pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19; ●verificarea implementării recomandărilor formulate în Raportul de vizită întocmit ca urmare a vizitei efectuate în anul 2020 la Centrul menționat; ●alte aspecte cu relevanță pentru activitatea Mecanismului Național de Prevenire a Torturii în locurile de detenție, care pot apărea în timpul vizitei.

În continuare, vă supunem atenției răspunsul primit de la Centrul Rezidențial pentru Persoane Vârstnice „Sky Angel” (unitatea vizitată):

1. În ceea ce privește completarea tuturor rubricilor registrului de consultații și numerotarea consultațiilor astfel încât să reiasă cu ușurință activitatea dintr-un an calendaristic

Răspuns: A fost completat Registrul de consultații și au fost numerotate consultațiile

2. Referitor la întocmirea unui Registru de predare-primire tură asistenți medicali care să cuprindă numele și semnătura celui predă/preia tura și în care să fie consemnate, spre exemplu: informații medicale cu privire la starea beneficiarului (starea de agitație, căderea unui beneficiar și ce măsuri au fost indicate de către medic a fi întreprinse, la fel în cazul apariției unor semne și simptome pentru o afecțiune acută/acuteizarea unei afecțiuni preexistente), informații medicale cu privire la evenimente/activități relevante, care observate în dinamică să conducă la anunțarea unor persoane/instituții (de exemplu medic, șef centru, psiholog, ambulanță, poliție etc.).

Răspuns: A fost întocmit Registrul de predare-primire tură a asistenților medicali conform recomandărilor echipei de vizită

3. Cu privire la respectarea întocmai și de îndată a recomandărilor cu privire la administrarea tratamentului medicamentos sau de altă natură emise de medicul care a consultat pacientul, iar conducerea centrului și cadrele medicale să asigure medicamentele și materialele sanitare necesare în intervențiile medicale de urgență și cele mai frecvent folosite având în vedere patologia prezentată de rezidenții Centrului prin constituirea/actualizarea aparatului de urgență.

Răspuns: Se respectă întocmai recomandarea emisă de către medicii centrului cu privire la administrarea tratamentului medicamentos

4. În legătură cu întocmirea registrului de decese în care să fie consemnate datele persoanei decedate, data, ora, circumstanțele producerii decesului, locul producerii decesului, cauza imediată a decesului, diagnosticele medicale care au dus la deces, numele/calitatea medicului care a constatat decesul și dacă s-a efectuat autopsia.

Răspuns: s-a întocmit Registrul de decese

5. referitor la planificarea și organizarea activităților de consiliere, socializare și petrecere a timpului liber astfel încât să fie asigurat suportul afectiv-emoțional al tuturor beneficiarilor, având în vedere situația de pandemie existentă la nivel internațional.

Răspuns: *Au fost asigurate activitățile de consiliere, socializare și petrecere a timpului liber, astfel încât, să le fie asigurat beneficiarilor centrului suportul afectiv-emoțional*

Față de cele expuse, supunem atenției dumneavoastră următoarele propuneri:

-răspunsul primit să fie postat pe site-ul oficial al instituției Avocatul Poporului la secțiunea MNP;

-închiderea dosarului de vizită și verificarea implementării recomandărilor, cu ocazia efectuării unei vizite de implementare a acestora, la Centrul Rezidențial pentru Persoane Vârstnice „Sky Angel”, județul Giurgiu, care va avea loc la o dată ulterioară.

Avizat: Raluca Ecaterina Alexandru, Adjunct al Avocatului Poporului

Întocmit: Nicolae Voicu, consilier

București, 13 aprilie 2021



489/MNP/12.04.2021



Centru Rezidential
pentru Persoane Varstnice SKY ANGEL



Nr inregistrare:841/12.04.2021

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE NR. 7638 / 12. APR. 2021...

Catre : Avocatul Poporului

Subscrisa S.C. TRUST DEVELOPMENT INVEST S.R.L., cu sediul social în BUCURESTI, Str. Stirbei Voda, nr. 154, Bl 26A, Scara A, Etaj 4, Ap 16 Sector 1, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului Bucuresti, sub nr. J40/7267/16.06.2015, Cod Fiscal nr. 34652971, reprezentată prin **Gheorghe Mirela Veronica**, cu funcția de **Administrator**.

Centrul Rezidential pentru persoane varstnice "Sky Angel" situat in Sat Darasti – Vlasca, str Principala, nr 299. Com Adunatii Copaceni, Jud Giurgiu.

In urma adresei nr 6356 din data de 25.03.2021, va informam urmatoarele:

1. Am completat registrul de consultatii si am numerotat consultatiile;
2. Am intocmit registrul de predare-primire tura a asistentilor medicali conform recomandarilor dvs.;
3. Se respecta intocmai recomandarea emisa de catre medicii centrului cu privire la administrarea tratamentului medicamentos;
4. S-a intocmit registrul de decese ;
5. Am asigurat activitati de consiliere, socializare si petrecere a timpului liber astfel incat sa le fie asigurat beneficiarilor centrului suportul afectiv-emotional.

Data: 12.04.2021

**SC TRUST DEVELOPMENT INVEST SRL
Prin Gheorghe Mirela Veronica**



Str. Principala, nr. 299, Loc. Darasti-Vlasca, Com. Adunatii Copaceni, jud Giurgiu, Romania

Faint, illegible text at the top of the page, possibly a header or title.